



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 23 октября 2018 года

№ 86 (11561)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Колонка редактора

### СКРОМНОСТЬ НЕ ПОРОК

Две новости с высоким уровнем на прошедшей неделе и обе, честно говоря, не вселяют большого оптимизма. Первая светская: американцы заявили о желании выйти из договора по ограничению ракет средней и малой дальности. Обосновывают это тем, что Россия сама не соблюдает этот документ, подписанный в 1987 году. Теперь напряженность вырастет, как и вероятность возврата к гонке вооружений. Здравомыслящие люди понимают, что ничего хорошего в этом нет. Хотя, может быть, все-таки договорятся и нам не придется «делать пушки вместо масла».

Вторая, церковная: раскол в православии, по сути, состоялся. Не буду «со своей колокольни» судить, кто и в чем виноват. Печален сам по себе факт, который радует лишь наших откровенных недоброжелателей, все больше разрывающих вековые узы дружбы славянских народов. История, конечно, со свойственной ей бескомпромиссностью расставит все по местам, но сейчас как-то тревожно и больно на душе.

На региональном уровне новый губернатор Владимир Сипягин активно входит в курс дел. Встречается с энергетиками, строителями, общественниками, главами муниципалитетов. В области хозяйство большое и разноплановое. Помните известное выражение «Скромность украшает человека». Похоже, им в своих первых шагах руководствуется новый хозяин белого дома. Он отказался от переезда в губернаторскую резиденцию, сократил в два раза расходы на ее содержание и предложил использовать как гостиницу, за плату. В Москву по служебным делам добирается на электропоезде «Ласточка». Вот такой контраст.

К местным проблемам. Коницкий поворот на М-7, похоже, становится одним из самых опасных мест для водителей и пешеходов. Аварии следуют одна за другой, особенно в выходные. Жители окрестных деревень в очередной раз обращаются к дорожникам с просьбой нанести искусственные неровности на покрытие трассы, чтобы хоть как-то снизить аварийность на этом участке. Надеемся, что они будут услышаны. И второй звонок, уже из Собинки. Наша постоянная читательница просит обратить внимание на стихийную свалку у гаражей вблизи ССШ № 4. Все-таки месяц по санитарной очистке территории еще не закончился.

**Владимир ЗОТОВ.**

## ВИЗИТ

# Нас посмотреть - себя показать

В минувший четверг в нашем муниципалитете с визитом побывали коллеги из Комсомольского района Ивановской области.

Целью поездки стало изучение опыта привлечения инвестиций и развития социальной инфраструктуры. Делегация, в составе которой была глава района Ольга Бузулуцкая, ее заместители и главы ряда сельских поселений, посетила Ставровский индустриальный парк, ЗАО «Имени Ленина», школьный стадион в Толпухово, побывала на строительстве школы в Собинке и в музее Жуковского.

Комсомольский район - небольшой муниципалитет, в нем проживает чуть больше 20 тысяч человек. Главным предприятием является Комсомольская ГРЭС, на нем работает более 200 человек. Бюджет около 300 миллионов рублей. Территория, прямо скажем, сложная в экономическом пла-



не. Но у команды главы есть желание переломить эти негативные тенденции, изучив опыт более продвинутых территорий.

В завершение визита состоялась встреча с главой администрации Собинского района Александром Разовым, который подробно рассказал гостям о социально-экономическом развитии муниципалитета.

Соб. инф.

## ДОСЛОВНО

# Женщина умерла из-за ошибки подслеповатого анестезиолога

В Собинском районе будут судить 58-летнего врача-анестезиолога, который пришел на операцию без очков и трижды промахнулся при интубации трахеи пациентки перед операцией. Из-за развившихся осложнений женщина умерла.

Доктора обвиняют в причинении смерти по неосторожности из-за ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей.

Следствие установило, что 26 октября 2017 года поздним вечером в хирургическое отделение больницы с диагнозом «острый панкреатит» поступила 45-летняя женщина из Собинского района. Несколько дней пациентка находилась под наблюдением врача, ей назначили лечение. 30 октября состояние ее здоровья ухудшилось, необходимо было срочно провести операцию.

Для проведения операции привлекли врача-анестезиолога-реаниматолога. Как подчеркивает следствие, врач с серьезным дефектом зрения на операцию по интубации трахеи пришел без

корректирующих очков и трижды промахнулся.

«Врач действовал самонадеянно и легкомысленно, рассчитывая, что его 30-летний опыт в профессии поможет избежать нежелательных последствий и справиться с ситуацией. По факту, при медицинском вмешательстве анестезиолог-реаниматолог провел три неудачных попытки введения в трахею пациентки интубационной трубки с повреждением трахеи и пищевода», - констатирует СледКом Владимирской области.

Оперировавший врач отстранил анестезиолога от участия в операции, дальнейшую помощь пациентке оказывала заведующая анестезиологическим отделением.

Прооперированная женщина до 5 ноября 2017 года пролежала

в реанимации Собинской больницы, а потом была переведена в областную клиническую больницу, где через месяц умерла.

Судебные экспертизы в ходе следствия подтвердили, что наступившие у пациентки осложнения развились из-за некачественных технических действий анестезиолога во время интубации.

Обвиняемый признал вину и раскаялся. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направляется в суд для рассмотрения по существу.

**Виктория АЛЕКСАНДРОВА,**  
Зebra ТВ.



## Новости короткой строкой

### СОВЕТ

**31 октября** в 14.00 состоится очередное заседание Совета народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, актовый зал. В повестку дня включены вопросы: о проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района», о внесении изменений в бюджет района на 2018 год, об итогах оздоровительной кампании детей и подростков в 2018 году и задачах на 2019 год, по управлению и распоряжению муниципальным имуществом и другие.

### ПРИЕМ

**31 октября** с 10.00 до 12.00 в Совете народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. № 11 состоится прием граждан главой Собинского района ЛАВРОВЫМ Олегом Валерьевичем. Справки по телефону 2-22-19.

### ОТКРЫТОСТЬ

Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц! Они пройдут во всех территориальных налоговых инспекциях России **26 октября** с 09.00 до 20.00, **27 октября** с 10.00 до 15.00, **9 ноября** с 09.00 до 18.00, **10 ноября** с 10.00 до 15.00, **30 ноября** с 9.00 до 20.00. В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, а также пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь паспорт.

### ОПЕРАЦИЯ

**С 22 по 28 октября** на территории Собинского района проводится «Неделя безопасности дорожного движения» по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

ВЕСТИ ЗС

# Председатель ЗС передал губернатору «синюю папку» наказов



Октябрьское заседание Законодательного Собрания началось с того, что спикер областного парламента Владимир Киселев передал губернатору Владимиру Сипягину так называемую «синюю папку» - перечень наказов жителей, собранных в ходе избирательной кампании депутатами Государственной Думы. Владимир Киселев отметил, что это только часть документов. В ближайшее время папку пополнят указы, полученные депутатами ЗС. Губернатор поблагодарил депутатов и выразил уверенность в эффективности совместной работы по решению тех проблем, которые жители ставят перед властями региона.

Далее депутаты перешли к рассмотрению законов. Всего на нынешнем заседании их было принято 13. Депутаты утвердили заключение концессионно-соглашения с ООО «Владимиртеплогаз» на реконструкцию муниципальных объектов теплоснабжения в Гороховецком районе. Соглашение заключено на 25 лет. Комментируя данное решение, Владимир Киселев

подчеркнул, что передача имущества в концессию позволяет эффективно решать вопросы привлечения частных инвестиций в такую проблемную сферу, как ЖКХ. Так в данном случае будет вложено 121,6 млн. рублей внебюджетных средств, за счет которых планируется осуществить строительство 2-х блочно-модульных котельных и модернизацию 3,8 км тепловых сетей в Гороховце.

Уточнены условия предоставления жилищных субсидий бюджетникам и госслужащим. Льготу можно будет получить, только отработав в бюджетном учреждении не менее 3 лет. По замыслу разработчиков, ограничение повысит целевой характер социальной помощи, минимизирует случаи трудоустройства ради льготы. Одновременно предусматриваются преференции для семей с тремя и более детьми, а также граждан, принятых на жилищный учет до 1 марта 2005 года.

Еще одни изменения в социальном блоке касаются так называемой «медицинской ипотеки» - особого кредита, 50% расходов на оплату процентов которого

(но не более 5 тыс. руб.) ежемесячно в течение 5 лет получателем компенсируется из бюджета. Дело в том, что из 249 медицинских работников, принимающих на данный момент участие в программе, 220 оформили ипотечный кредит в период с 2015 по 2017 годы по ставке 11%-16%. С 2018 года банки стали предлагать ставку менее 10%. У медиков появилась возможность перекредитоваться на более выгодных условиях. Но, согласно прежней редакции закона, при этом они теряли право на компенсацию. Это было связано с тем, что закон не предусматривал варианты распространения льготы на новый договор, который заключается при рефинансировании кредита. Теперь этот недочет устранен.

Установлена величина прожиточного минимума пенсионеров на 2019 г. - 8526 рублей (+ 0,9%, или 74 руб. к уровню 2018 г., прогнозируемый рост цен +4,2%). Данный показатель используется для установления социальной доплаты к пенсии. Она полагается, если доход неработающего пенсионера ниже уста-

новленной величины прожиточного минимума. В связи с тем что региональный прожиточный минимум пенсионера ниже, чем в целом по России (на 2019 г. он прогнозируется в размере 8846 рублей), доплата производится из средств федерального бюджета через Пенсионный фонд.

Изменения в Избирательный кодекс области касаются назначения наблюдателей на выборах. Согласно новой редакции, право делегировать своих представителей появляется у Общественной Палаты РФ и областной Общественной Палаты. Таким образом, региональная законодательная база приводится в соответствие с федеральной. В июле этого года соответствующие изменения внесены в ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ».

Отныне во Владимирской области будет свой - законодательно закрепленный - календарь памятных дат. В него вошли:

- День рождения Михаила Сперанского - 12 января
- День Владимирской губернии - 13 марта

- День памяти Андрея Боголюбского - 17 июля
- День Владимирской области - 14 августа
- День рождения Дмитрия Пожарского - 1 ноября
- День памяти Александра Невского - 6 декабря.

Владимир Киселев, будучи одним из авторов данного закона, подчеркнул, что вместе с депутатами над документом работали историки, краеведы и общественники. Участие профессиональных экспертов позволило максимально точно и корректно отразить в законе самые важные для региона историко-культурные и общественно-политические события. К закону прилагается историческое обоснование каждой памятной даты.

Изменения в областной закон об образовании (приведение в соответствие с ФЗ) наделяют органы исполнительной власти полномочиями устанавливать размер и порядок выплат компенсаций педагогам, принимающим экзамены. Суть изменений в следующем. Ранее предусматривалась компенсация учителям только за проведение ЕГЭ, то есть деньги получали педагоги, задействованные на экзаменах в 11 классе. Теперь выплату смогут получать и те, кто принимает экзамены у 9-классников. Сегодня средний размер выплаты педагогу-члену предметной комиссии за всю приемную кампанию составляет порядка 23,5 тыс. рублей. С вступлением в силу изменений число необходимых компенсаций увеличится, и общая сумма на эти цели составит порядка 10 млн. рублей.

На нынешнем заседании планировалось также внести изменения, позволяющие местным бюджетам получать все акцизные отчисления от продажи сидра, медовухи и пшуре (грушевый сидр). Однако, депутаты сочли необходимым дополнительно изучить все нюансы вопроса и создали рабочую группу. В нее кроме представителей Законодательного Собрания и администрации области вошли главы администраций Лакинска, Собинского района, Суздаля и Суздальского района.

Пресс-служба ЗС.

## МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

# Если есть лидер, значит есть коллектив



15 октября в актовом зале районной администрации состоялась конкурс «Молодые лидеры Собинского района». 12 участников боролись за право защищать честь района на областном уровне.

Конкурс проводился в трех возрастных категориях. В первой соревновались молодые лидеры от 14 до 17 лет, во второй - от 18 до 25 и в третьей - от 26 до 30. Конкурсная программа включала в себя: самопрезентацию, защиту своего проекта и тест на знание основ правового и политического устройства государства.

Кто же такой лидер? Участники по-разному определяют для себя это понятие. Для кого-то

лидер - тот, кто ведет за собой других, некоторые считают, что к лидеру обращаются за помощью и советом, лидерские качества присущи человеку, который хочет сделать мир лучше - есть и такое мнение. Лидер - это правая рука учителя или руководителя, он активный, целеустремленный, смелый. Однако без коллектива лидер - никто. И это неоспоримый факт.

Чем же занимаются сегодняшние лидеры? Направления деятельности самые разнообразные: помощь пожилым и людям с ограниченными возможностями, работа по бездомным животным, военно-патриотическая работа, пропаганда семейных ценностей, творчество и многое другое. Каждый участник конкурса представил на суд жюри проект, в котором отразил свои идейные искания.

Лидер детского объединения «Мы» школы № 2 г. Собинки Анастасия Астафьева занимает-

ся добровольческим движением. Она считает, что в основе любого волонтерского движения должен быть принцип, о котором говорил французский писатель и философ Вольтер: «Хочешь почувствовать себя человеком, помоги другому». Среди мероприятий, проводимых объединением, благотворительные акции, субботники, встречи.

Участник детской общественной организации «Военно-патриотический клуб «Кодекс чести» Эльвира Рублева выступила с проектом «Молодежь - будущее России». Его основная цель - пропаганда среди молодежи здорового образа жизни, нравственных ценностей, патриотизма.

«Все начинается с семьи» - такой проект представила активист волонтерского движения «Чистое сердце» г. Собинки Варвара Склинина. Девушка обратила внимание на то, что каждая семья должна чтить семейные традиции и находить время для совместного досуга.

(Окончание на 3-й стр.)

## ОБРАЗОВАНИЕ



## Заглянуть в прошлое, чтобы понять настоящее

3 октября состоялся конкурс знатоков отечественной истории.

*Проклятый бунташный Семнадцатый век,  
Меняющий вспять течение рек...  
Затмив ясный свет Мономаших корон,  
Царей-самозванцев взводил он на трон...*

Эти строки ярко иллюстрируют тяжелое время в истории нашей страны. Смутное время – период отечественной истории (1584-1619 годы), связанный с глубочайшим системным кризисом Российского государства, усугубленный династическим кризисом, массовыми волнениями и иностранной интервенцией. Событиям этого времени и был посвящен муниципальный этап конкурса знатоков отечественной истории. В нем приняли участие 16 команд образовательных учреждений района. Различные по своей форме задания не давали ребятам скучать. Но как отмечают педагоги, сколько команды не готовы, только от любознательности и увлеченности учеников зависит результат.

В итоге знатоками были признаны ребята Ставровской школы (руководитель А. В. Моисеева). Они продемонстрировали высокий уровень знания отечественной истории начала XVII столетия, в том числе событий, непосредственно связанных с прошлым своей малой родины. 2-е место поделили Толпуховская и Собинская школа № 4, замыкает тройку лидеров – Воршинская школа.

Команда-победитель будет представлять Собинский район на областном конкурсе «Знатоки отечественной истории», который пройдет в конце года в культурно-образовательном центре «Палаты» Владимиро-Суздальского музея-заповедника.

Надежда АКИМОВА.

Фото из архива управления культуры.

## ВОЛОНТЕРСТВО

## «Добросаммит» теперь и наш праздник

12 октября в нашей школе прошло новое интересное мероприятие под названием «Добросаммит». А идея провести его пришла после того, как мы побывали 6 сентября на «Добросаммите-2018» во Владимире, где представляли Собинский район на двух площадках: «Служу России» и «Международное согласие». Нам очень захотелось влиться в добровольческое движение всей школой, всем поселком, так как у нас тоже активно работает волонтерский отряд «Город молодых».

На территории школы было организовано 10 площадок. Три из них располагались на улице «Завтрак туриста», где учитель истории Воробьев Николай Дмитриевич показывал ребятам мастер-класс по сборке палатки, на настоящем костре готовили чай, пили его, пели походные и отрядные песни под гитару.

На площадке под названием «Служу России» ребята из ДВПО «Потешный полк» проводили мастер-класс по сборке-разборке автомата и одеваю противозага. На площадке «Дружба народов» дети-волонтеры проводили подвижные игры народов России и других стран в национальных костюмах. Здесь же под национальную музыку исполнялись красивый памирский танец, флешмоб старшеклассников, игра с предметами старины «Колоде истории».

Остальные 7 площадок были оформлены в школе: площадка «Хендмейд», или искусство ручной работы, здесь была организована выставка художественных работ из природного материала, на этой площадке располагалось большое количество мастер-классов по бисероплетению, искусству оригами, декоративно-прикладному творчеству, выпиливанию, плетению ваз, поделкам из атласных лент.

Следующие площадки были расположены недалеко друг от друга, но работали автономно. Это площадка «Фотосушка», на которой располагались подвешен-

ные на веревочку с помощью прищепок фотоработы учащихся. Рядом с ней была «Фотозона», на ней старшеклассники-волонтеры переодевали всех желающих в разные костюмы, делали прически и фотографировали на память.

В кабинете информатики находилась площадка «Очумелые ручки. Спидкубинг». Там выступали любители робототехники и быстрой сборки кубика-рубика.

На площадке «Споемте, друзья!» волонтеры под караоке пели со всеми желающими детские и юношеские песни. Все с удовольствием включались в массовое пение.

Не прошли мы и мимо спорта и спортивных достижений детей. В большом спортзале была организована площадка «Фестиваль сильных и ловких». На ней учащиеся показали футбольный фристайл, игру в волейбол, баскетбол, на татами отрабатывались приемы самбо и дзюдо, отдельно в фойе располагалась шахматная гостиная.

И заключительная, тоже очень зрелищная, площадка называлась «Танцы на гироскутерах».

Родители, дети, педагоги, гости – все были в восторге. Не придумаешь лучшей формы организации мероприятия для разновозрастной публики. Эти площадки дали возможность одним ребятам показать свой талант, провести мастер-класс, а другим попробовать себя в них.

Актив школы, п. Ставрово.



## Если есть лидер, значит есть коллектив

(Окончание. Начало на 2-й стр.)



Милана Дельдюжова

Следующий участник конкурса – Анастасия Евдокимова, активист НОУ «ЭкоСтарт» Дома детского творчества г. Собинки, уже давно занимается проблемой бездомных животных в городе. Ее проект «Добрая ОСобинка» направлен на формирование у жителей ответственного отношения к домашним и бездомным животным. При непосредственном участии Насти нашли свой дом около 200 бездомных.

Милана Дельдюжова из школы № 2 г. Лакинска координирует деятельность школьного волонтерского отряда «Лучики надежды и добра». Целью ее проекта «Красота и доброта своими руками» является проведение цикла мероприятий в психоневрологическом интернате г. Собинки, направленных на привлечение людей с ограниченными возможностями здоровья к де-

коративно-прикладному творчеству, а также выстраивания коммуникативных связей между ними и обычными людьми. Эти же вопросы отражены в работе активиста школьного добровольного объединения Юлии Комиссаровой. Основные задачи ее проекта «Доброе сердце» – воспитание гуманности, изменение отношения к проблемам людей с ограниченными возможностями. Юлия предполагает, что главное – это установить контакт с человеком с особенностями.

Учащегося Воршинской школы Сергея Березина волнуют вопросы подготовки квалифицированных рабочих кадров. Он хотел бы, чтобы в рамках образовательного проекта «Доступная среда» ребята в сельской школе постигали азы рабочих специальностей, востребованных на современном предприятии (производстве) «Волгабас». Предполагается, что школьники будут «погружаться» в профессию с наставником. Это позволит обучающемуся протестировать истинность интереса к конкретной специальности, исследовать свой потенциал, осознанно выбрать и скорректировать личный профессиональный маршрут.

Цель проекта «Школа молодого депутата», представленного Юлией Федоровой, руководителем волонтерского отряда Ставровской школы, председателем комитета по спорту в Молодежной думе, – повышение профессионального уровня молодых депутатов представительных ор-

ганов муниципальных образований, развитие местного самоуправления в Собинском районе. Проект предполагает получение необходимой базы знаний, без которой нельзя быть политиком или политтехнологом.

Координатор муниципального штаба «Волонтеры Победы» Собинского района, активистка движения «Чистое сердце» Ирина Мохова уже много лет занимается волонтерством. С 2011 года группа инициативных ребят на базе Дома детского творчества г. Собинки начала проводить Рождественские представления для детей Воскресной школы г. Собинки и всех желающих. «Это стало нашей доброй традицией», – говорит Ирина. В этом году проект «Волонтерская елка» перешел в Дом культуры г. Собинки. Организаторами стали ребята добровольческих движений «Чистое сердце» и «Волонтеры победы», а участниками – воспитанники детского дома и реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Собинки. В связи с тем что 2018-й объявлен годом добровольцев, было решено пригласить на мероприятие волонтеров Собинского района и наградить лучших. После проведения праздника возникла идея о расширении границ «Волонтерской елки». Так появился новый проект, который предполагает проведение цикла мероприятий, направленных на творческое развитие детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Проект клуба «Экодом», ко-

торый возглавляет учитель географии и биологии школы № 1 г. Лакинска Юрий Аксенов, поднимает такие актуальные проблемы, как состояние окружающей среды, а также взаимоотношения в современном мире людей, относящихся к разным расам и национальностям. Руководитель клуба видит главной своей задачей формирование экологической и этнокультуры, убеждение в необходимости и возможности решения экологических и международных проблем.

Анастасия Милойчикова из Ставрова в своем проекте районная школа добровольца «Дари добро» говорит о привлечении людей в сферу благотворительности и подготовке компетентных кадров для развития волонтерского движения. Основными задачами школы является помощь в реализации добровольческих социальных инициатив.

«Школа юного избирателя» – это проект учителя истории и обществознания школы № 2 г. Собинки, председателя совета молодых педагогов Собинского района, члена Молодежной думы при Заксобрании области Светланы Кострыкиной. Обучение в «школе» направлено на формирование у обучающихся навыков самостоятельного принятия решений, гражданской позиции, понимания необходимости участия молодых людей в избирательных кампаниях, в решении социально значимых вопросов. Итогом проекта станет разработка учащимися програм-



Ирина Мохова

мы своей политической партии, выбора лидера партии и представление ее другим обучающимся, которые должны примерить на себя роль избирателей и проголосовать за понравившуюся им партию.

Результаты конкурса: в младшей возрастной группе (14-17 лет) 1-е место у М. Дельдюжовой, 2-е – у А. Евдокимовой и 3-е – у С. Березина; в средней возрастной группе (18-25 лет) как единственный участник лидером признана И. Мохова; в старшей возрастной группе (26-30 лет) 1-е место поделили С. Кострыкина и Ю. Аксенов (на общем снимке в центре).

Милана Дельдюжова и Ирина Мохова представляют наш район на областном конкурсе «Молодые лидеры Владимирского края», а для участников старшей возрастной группы, набравших одинаковое количество баллов, будет организовано дополнительное конкурсное испытание, которое выявит победителя.

Ирина СИМОНОВА.

## СЛУЖБА «01»

БЕРЕГИТЕ ЖИЛИЩЕ  
ОТ ПОЖАРА!

В период с 15 по 21 октября на территории Собинского района произошло 2 пожара.

17 октября загорелся жилой дом в д. Петрушино Копнинского сельского поселения. Дом уничтожен огнем. Причиной послужила неисправность электрооборудования.

20 октября из-за неисправности отопительной печи повреждена внутренняя отделка и кровля бани на ул. Солнечная в д. Васильевка.

Только за прошедшую неделю на территории Владимирской области на пожарах погибло 6 человек, в том числе 1 ребенок.

С целью недопущения пожаров и гибели на них людей убедительно просим жителей и гостей района принять дополнительные меры по соблюдению правил пожарной безопасности в быту, а именно:

- проведите беседы с несовершеннолетними детьми о недопустимости детской шалости с огнем, разъясните простейшие правила поведения при пожаре

- усильте контроль за несовершеннолетними в период каникул и не оставляйте малолетних детей без присмотра

- не оставляйте без внимания обнаруженные признаки пожара в многоквартирных домах, особенно если по соседству проживают лица, относящиеся к категории социально-неблагополучных.

В случае обнаружения любых признаков пожара необходимо незамедлительно сообщать в пожарную охрану по телефону «01» с городского телефона и «101», «112» с сотовых телефонов.

Отдел надзорной деятельности  
и профилактической работы  
по Петушинскому и Собинскому районам.

## ОНФ ИНФОРМИРУЕТ

Электронные сигареты  
приравняют к табаку

Эксперты Общероссийского народного фронта (ОНФ) предлагают запретить кальяны в местах общепита и ввести ограничения в отношении электронных сигарет.

Данный вопрос должен быть урегулирован на федеральном уровне. Это будет способствовать оздоровлению нации и снижению смертности трудоспособного населения.

Электронные сигареты (вейпы, айкосы) и кальяны сейчас особенно популярны среди молодежи. В зоне риска находятся подростки, которые больше всего подвержены влиянию социальных сетей и рекламы якобы безвредных заменителей сигарет.

По данным независимого исследования, в одной электронной сигарете используется в два раза больше никотина, чем в классической.

ОНФ предлагает приравнять все электронные системы к обычным табачным изделиям и регулировать их распространение федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и техническим регламентом. Акцизы на все электронные курительные девайсы также должны быть повышены, это приведет к увеличению их стоимости и снижению доступности для молодежи, а также позволит усилить информирование о вреде вейпов и наложить запрет на рекламу таких устройств. Соответствующие поправки в законодательство будут направлены в Госдуму в ближайшее время.

Также эксперты Народного фронта считают необходимым исключить из мест общественного питания кальяны. «Во многих культурах кальян воспринимается как сосуд, с помощью которого употребляется табак. Это та вещь, которая несовместима с едой. Кроме того, курение кальяна негативно влияет на санитарно-эпидемиологическую ситуацию. Так, исследования, которые были проведены показали, что в трубках и в емкостях с жидкостью содержатся болезнетворные бактерии и вирусы – тот же стафилококк, туберкулез и гепатит», – сказал эксперт ОНФ Виктор Зыков.

Пресс-служба ОНФ.

## ДВОЙНОЙ УСПЕХ

С 9 по 13 октября во Владимирском шахматно-шахматном клубе проводился областной турнир по русским шашкам по версии 64 ФМЖД, в котором отлично выступили собинцы.

Турнир отличался интересной борьбой, в которой шашечный рейтинг не имел существенного значения.

Первое место завоевал КМС Анатолий Чирков, серебряным призером стал КМС Игорь Паслен, оба из Собинки. «Бронза» досталась представителю областного центра КМС Владимиру Андрианову. Собинец КМС Виктор Иванов занял пятое место.

14 октября прошел шашечный турнир «Золотая осень», в котором победил Игорь Паслен. Второе место занял КМС Владимир Орешков из Кольчугино, третье – наш Виктор Иванов. Победители отмечены грамотами, медалями, призами.

Выражаем благодарность руководству стадиона «Труд» г. Собинки и ИП Сергееву В. В..

Е. КУКУШКИНА.

## УСЛУГИ

дрова березовые колотые. 1500 р./куб. м с доставкой. 8/961/257-18-36. Реклама

дрова березовые колотые. Льготникам документы. 8/930/832-22-62. Реклама

ДОСТАВКА: щебень, песок, навоз, мешками и до 5 т. 8/904/034-66-64. Реклама

Дрова березовые колотые. 5 куб. м - 7500 р. с доставкой. 8/929/029-72-82. Реклама

ДРОВА березовые колотые 8/960/723-67-07 Реклама

Крупная сервисная компания приглашает на работу в г.Собинка:

• СПЕЦИАЛИСТОВ ПО УБОРКЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

График работы 2/2 (день/ночь), доход от 16 000 руб/мес

• ОПЕРАТОРОВ УБОРОЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

График работы 2/2 (день/ночь), доход от 18 000 руб/мес

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- «белую» заработную плату;
- бонусы и премии за качественную работу.

8 909 275 53 50 000 «Фэсилити Сервисиз Рус»  
www.ru.issworld.com

(Не дозвонились? Пришлите SMS - мы перезвоним!)

## ООО «Ритуальные услуги»

г. Собинка, ул. Димитрова, д. 9

8-904-597-15-72 (круглосуточно),

8-800-222-04-66 (звонок бесплатный).

Пенсионерам скидка на все товары и услуги.

Полный комплекс ритуальных услуг.

Похороны от 14000 рублей.

• Гроб + комплект (подушка, покрывало)

• Крест (деревянный) + табличка

• Венок + лента • Копка могилы

• Бригада на вынос тела • Катафалк

• Выезд агента на дом

(бесплатно, круглосуточно)

• Доставка тела в морг

(бесплатно, круглосуточно)

Социальные похороны от 5500 рублей.

Для участников ВОВ похороны

БЕСПЛАТНО за счет средств Министерства

обороны и других силовых ведомств.

Доставка груза 200 по всей территории

Российской Федерации и странам СНГ.

Комфортабельные катафалки на базе автомобилей Пежо, Рено. Автобусы ПАЗ, Мерседес, Форд.

Изготовление и установка оград, столов, лавок,

ПАМЯТНИКОВ.

## НЕДВИЖИМОСТЬ

## ПРОДАЮ:

поддома (зем. участок 7 соток, по участку газ, свет, печное отопл., баллонный газ) в г. Собинке, ул. Шатурская. 8/963/780-90-77.

2-комн. кв. (5/5, окна ПВХ, метал. дверь) в г. Собинке, ул. Мира, 9. 1050 т. р. 8/909/272-89-91.

1-комн. кв. в г. Собинке, ул. Мира, д. 5. 8/906/558-55-12.

## БЛОКИ

## С ДОСТАВКОЙ

- керамзитобетонные

- газобетонные

• Фундамент

• Кольца, кирпич

• Щебень, песок

• Цемент

• Тротуарная плитка

8/915/750-96-09

8/919/008-43-12

## РАБОТА

## ТРЕБУЕТСЯ:

СИДЕЛКА. Подробности по телефону: 8/905/613-31-18.

**ТРЕБУЕТСЯ** УБОРЩИЦА (офис и производство), график 5/2 с 7.00 до 15.00. 8/920/913-37-17 (шт.пт с 8.00 до 17.00).

## УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников и стир. машин. Пенсионерам скидка. 8/905/146-93-16.

Реклама

## БЛОКИ

керамзитобетонные, стеновые, перегородочные,

фундаментные ПЕРЕКРЫТИЯ

сборно-монолитные от производителя

КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ

д. Вышманово.

КРАН-МАНИПУЛЯТОР

ДОСТАВКА

8/962/905-33-23

Реклама

## До закрытия сезона

по РАСПРОДАЖЕ ШУБ

ОСТАЛСЯ МЕСЯЦ!

Спешите купить

25 ОКТЯБРЯ

в ДК г. Собинки

НОРКА, МУТОН, КАРАКУЛЬ,

ДУБЛЕНКИ И ШАПКИ.

Кредит. Рассрочка.

Акция: меняем старую шубу на новую!

АО «ОТП Банк», Ген. лиц. Банка России № 2766 от 27.11.14 г.

## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг

- Широкий выбор похоронных принадлежностей

- Низкие цены

ПОХОРОНЫ от 5700 рублей.

Изготовление

металлических оград,

возможность их хранения

до момента установки

г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск,

ул. Текстильщиков, 1а (вход со двора)

п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (автостанция)

8/904/957-25-28 Круглосуточно

...Светлой памяти близкого и дорогого нам

САВЕЛЬЕВА Вячеслава Михайловича.

10 лет – это миг.

10 лет – это вечность.

К сожалению, жизнь

Не пройдет без потерь.

И приходит печаль,

И уходит беспечность,

Когда память стучит

В наши души и дверь.

Д. В. Савельев.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601203, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 20. Электронный адрес: gazeta-doverie33@yandex.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, корреспонденты. 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений.

Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благоданова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.

Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00

Тираж 1870 экз. Заказ 5083